
Cvičeńı z NSTP097

Transformace náhodných veličin a vektor̊u III

VII.

1 Necht’ X ∼ R(0, 1) a Y ∼ R(0, 1) jsou nezávislé. Spoč́ıtejte hustotu náhodné veličiny Z =
X − Y .

2 Necht’ X má rovnoměrné rozděleńı na intervalu (−1, 2). Určete rozděleńı náhodných veličin:
(i) Y = X3,
(ii) Z = X2.

3 Necht’ X a Y jsou nezávislé náhodné veličiny, X má rovnoměrné rozděleńı na intervalu
(−1, 1) a Y má rovnoměrné rozděleńı na intervalu (0, 1). Určete rozděleńı náhodné veličiny
Z = |X| − Y .

4 Necht’ X a Y maj́ı sdruženou distribučńı funkci

F (x, y) =
1

2
xy(x + y) pro 0 < x < 1 a 0 < y < 1.

Spoč́ıtejte hustotu a medián náhodné veličiny
√
X −

√
Y .
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